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1. PREGLED ZA POREZNOG OBVEZNIKA 

Porezni obveznik kroz korištenje ove aplikacije ima pravo uvida u svoju poreznu karticu te mogućnost 

popunjavanja PP-MI-PO obrasca online. Isti će moći ispisati ili spremiti lokalno na svoje računalo. 

1.1. PRIJAVA U APLIKACIJU 

Porezni obveznik pristupa aplikaciji kroz pretraživač unosom web adrese https://eporezi.istra-istria.hr  te 

prijavom u aplikaciju korištenjem korisničkog imena i lozinke koji je prethodno dobio od Istarske 

županije. 

 

Otvara se stranica gdje porezni obveznik odabire općinu/grad za koji želi pregledati podatke: 

 

Odabirom općine/grada (pritiskom na gumb Prikaz sumarnog stanja) otvara se nova stranica na kojoj 

korisnik može odabrati sljedeće funkcionalnosti: 

 Prikaz prometa (analitička kartica prometa) 

 Prijava PP-MI-PO obrasca 

https://eporezi.istra-istria.hr/
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1.2. PREGLED PROMETA POREZNOG OBVEZNIKA 

Pritiskom na gumb Prikaz prometa, korisnik otvara karticu prometa za pojedinu vrstu poreza koje ima u 

odabranoj općini/gradu u Istarskoj županiji. 

Prikaz kartice prometa za pojedinu vrstu poreza za odabranu općinu/grad:  
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Sa forme se korisnik može prebaciti na početnu stranicu (gumb ili funkcija Početna), na prikaz sumarnog 

stanja (gumb Prikaz sumarnog stanja) ili na popunjavanje PP-MI-PO obrasca (funkcija PP-MI-PO).  

1.3. PRIJAVA PP-MI-PO 

Prijava PP-MI-PO obrasca se vrši odabirom gumba PP-MI-PO. 

 

Otvara se prozor sa popisom registriranih objekata poreznog obveznika (objekti moraju prethodno biti 

registrirani u aplikaciji Upravnog odjela za proračun i financije Istarske županije – Odsjek za utvrđivanje i 

naplatu poreza i vlastitih prihoda). 

 

Odabirom gumba Nova prijava  vrši se nova prijava poreza na potrošnju ili se mogu pregledati Postojeće 

prijave. 

Pregled postojećih prijava: 
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Pritiskom na gumb Detalji, otvara se pojedinačna prijava. 

 

Ako korisnik želi spremiti lokalno ili ispisati Mjesečni obrazac isto može učiniti pritiskom na gumb Ispis  -

tada će se javiti ova poruka te korisnik može odabrati željenu opciju. 

 

Prikaz ispisa mjesečnog izvješća: 
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Unos nove prijave se vrši tako da korisnik unese iznos osnovice (sustav će izračunati iznos poreza prema 

poreznoj stopi grada ili općine u kojem se objekt nalazi) te iznos uplaćenog poreza. Korisniku se nude 

upisi novih prijava za one mjesece u godini za koje nije izvršena prijava, a prema prijavljenim mjesecima 

za koje korisnik koristi odabrani objekt (sezonski, godišnje, po mjesecima). 
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Aplikacija sprema podatke u bazu. 

 

Poruka o uspješno spremljenom obrascu.  

Pregled spremljene prijave – potrebno potvrditi (tek tada se smatra da je ista važeća). 

 

Poruka o uspješnoj potvrdi prijave.  

Omogućen je ispis (na pisač, ekran ili lokalno spremanje u pdf obliku) dok je prijava u statusu U tijeku ili 

Potvrđen, te je omogućeno brisanje prijave dok ista nije u statusu Potvrđen. 


